

## RECTIFICATIFS

**Rectificatif au règlement (Euratom, CE) n° 1355/96 du Conseil, du 8 juillet 1996, modifiant le règlement (CEE, Euratom) n° 1552/89 portant application de la décision 88/376/CEE, Euratom relative au système des ressources propres des Communautés**

*(«Journal officiel des Communautés européennes» n° L 175 du 13 juillet 1996.)*

Page 6, à l'article 1<sup>er</sup> point 10, *in fine*:

*au lieu de:* «... de l'article 6 paragraphe 3.»

*lire:* «... de l'article 6 paragraphe 4.»

---

**Rectificatif au règlement (CE) n° 2201/96 du Conseil, du 28 octobre 1996, portant organisation commune des marchés dans le secteur des produits transformés à base de fruits et légumes**

*(«Journal officiel des Communautés européennes» n° L 297 du 21 novembre 1996.)*

Page 31, à l'article 1<sup>er</sup> paragraphe 2 partie b) du tableau:

*au lieu de:*

«1302 20           Matières pectiques et pectinates»,

*lire:*

«ex 1302 20       Matières pectiques et pectinates».

---

**Rectificatif au règlement (CE) n° 2271/96 du Conseil, du 22 novembre 1996, portant protection contre les effets de l'application extraterritoriale d'une législation adoptée par un pays tiers, ainsi que des actions fondées sur elle ou en découlant**

*(«Journal officiel des Communautés européennes» n° L 309 du 29 novembre 1996.)*

Page 6, à l'annexe, section «RÈGLEMENTS», point 1 première ligne:

*au lieu de:* «1. 1 CFR ...»

*lire:* «1. 31 CFR ...»

---